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                                            ∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
 

 To Πανεπιστήµιο Κρήτης πραγµατοποίησε   την τελετή Υπογραφής 
Μνηµονίου Συνεργασίας  της   Μονάδας Σχολικής Ψυχολογίας του Παιδαγωγικού 
Τµήµατος Προσχολικής Εκπαίδευσης του Πανεπιστηµίου Κρήτης µε τη Μ.Κ.Ο «Το 
Χαµόγελο του Παιδιού, τη ∆ευτέρα 26 Σεπτεµβρίου 2016, στην Αίθουσα 
Πολλαπλών Χρήσεων της Βιβλιοθήκης του Πανεπιστηµίου Κρήτης, στην 
Πανεπιστηµιούπολη Ρεθύµνου. 

To Mνηµόνιο Συνεργασίας υπογράφηκε στο πλαίσιο Εφαρµογής ∆ράσεων 
για την προαγωγή της Ψυχικής Υγείας, Ευεξίας και Ψυχικής Ανθεκτικότητας και 
την Καταπολέµηση φαινοµένων βίας, κακοποίησης και σχολικού εκφοβισµού, που 
υλοποιούν οι δύο φορείς 
           Στην  εκδήλωση παραβρέθηκαν εκ µέρους του Μητροπολίτη Ρεθύµνου και 
Αυλοποτάµου  Πατήρ Ιωάννης Μαυρουλάκης, εκ µέρους του ∆ήµαρχου Ρεθύµνης ο κ. 
∆ηµήτριος Λελεδάκης, ο Πρύτανης του Ιδρύµατος του κ. Οδυσσέας –Ιωάννης Λ. Ζώρας, ο 
o Αναπληρωτής Πρύτανη κ. Κωνσταντίνος Σπανουδάκης,  ο Πρόεδρος του Τµήµατος 
Ψυχολογίας κ. Γεώργιος Παναγής,  ο Αναπληρωτής Προϊστάµενος της ∆ιεύθυνσης 
Βιβλιοθήκης ο κ. Μανόλης Κουκουράκης, ο ∆ιευθυντής της ∆ευτεροβάθµιας Εκπαίδευσης 
κ. Ανδρέας Ταξάκης, ο Επίτιµος Πρόεδρος της ΙΛΕΡ και Πρόεδρος της Βιβλιοθήκης 
Ρεθύµνου κ. Μιχάλης Τρούλης, ∆ιευθυντές Σχολείων από Νοµούς της Κρήτης, Καθηγητές, 
υπάλληλοι  του Ιδρύµατος, και φοιτητές.  

Χαιρετισµό απεύθυνε ο Πρύτανης του Πανεπιστηµίου Κρήτης κ. Οδυσσέας -
Ιωάννης Λ. Ζώρας τονίζοντας τη σηµασία της συνεργασίας αυτής και ότι στο µέλλον θα 
πραγµατοποιηθεί µια παρουσίαση των δράσεων και των αποτελεσµάτων την οποία θα µπορεί 
να παρακολουθήσει το κοινό.  Στη συνέχεια ο Πρόεδρος της Μ.Κ.Ο «Το Χαµόγελο του 
Παιδιού» κ. Κώστας Γιαννόπουλος παρουσίασε αναλυτικά τα µέτρα και τις δράσεις του 
οργανισµού καθώς και τις δράσεις και τη συνεργασία που θα έχει µε τη Μονάδα 
Σχολικής Ψυχολογίας. Ο Επίκουρος Καθηγητής και Υπεύθυνος της Μονάδας Σχολικής 
Σχολικής Ψυχολογίας του Παιδαγωγικού Τµήµατος Προσχολικής Εκπαίδευσης, κ. 
Αναστάσιος Ματσόπουλος αναφέρθηκε στις δράσεις που θα υλοποιηθούν σε 
συνεργασία µε το «Χαµόγελο του Παιδιού».  

Το µνηµόνιο συνεργασίας υπογράφηκε σε κλίµα συγκίνησης από τον Πρύτανη 
του Πανεπιστηµίου Κρήτης, τον Πρόεδρο της Μ.Κ.Ο «Το Χαµόγελο του Παιδιού» και 
τον Υπεύθυνο της Μονάδας Σχολικής Ψυχολογίας.  Ο Πρύτανης του Πανεπιστηµίου 
Κρήτης πρόσφερε αναµνηστικό δώρο (βιβλίο) στον κ. Γιαννόπουλο. 
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Στο τέλος της βραδιάς ακολούθησε δεξίωση κατά τη διάρκεια του οποίου οι 
συµµετέχοντες συζήτησαν µε τον Πρόεδρο της Μ.Κ.Ο  «Το Χαµόγελο του Παιδιού».  
 
Το Πανεπιστήµιο Κρήτης ευχαριστεί θερµά όλους όσους παραβρέθηκαν στην εκδήλωση, 
την κ. Μαρία Παπαδάκη, Αναπληρώτρια Προϊσταµένη της ∆ιεύθυνσης ∆ιεθνών και  
∆ηµοσίων Σχέσεων για την οργάνωση της τελετής, τη  Βιβλιοθήκη του Πανεπιστηµίου 
Κρήτης, τη γραφίστρια του Ιδρύµατος κ. Άννα Αρκουλάκη καθώς και τους χορηγούς για τις 
προσφορές τους στην οργάνωση της τελετής: Εταιρεία Γευσήνους για το µπουφέ, Εταιρεία 
Αρκάδι για τα αναψυκτικά, Ανθοπωλείο Γαβαλά για την ανθοσύνθεση, Ζαχαροπλαστείο 
Λαγουβάρδου για τα γλυκά και  τη φωτογράφο Μιχαέλα Τζιράκη.  
 
 
Συνηµ. Φωτογραφίες από την τελετή 


